## **Privacy Policy**

Saladax Biomedical, Inc. has created this Privacy Policy to demonstrate its firm commitment to privacy. The following policy is applicable to Saladax Biomedical, Inc. information-collecting and the use and disclosure practices for this Saladax Biomedical, Inc. website. Your use of this website tells us you have read and accept the practices outlined in this policy.

Saladax Biomedical, Inc. is the sole owner of the information collected on this site. We will not sell, share, or rent this information to others in ways that vary from what is disclosed in this statement. Personal information, such as a user's name, address, and contact information may be gathered from you on a voluntary basis, at various times on the site. Users need not submit this information to use the site.

Other than as indicated, we do not share our information with anyone. The personal information we gather is strictly for our use to communicate with our customers. Moreover, only employees who need the information to perform a specific job are granted access to personally identifiable information.

This site contains links to other sites. Please be aware that we, Saladax Biomedical, Inc., are not responsible for the privacy practices of such other sites. We encourage our users to be aware when they leave our site and to read the privacy policies of each and every site that collects personally identifiable information. This privacy policy applies solely to information collected by this site.

If we decide to change our privacy policy, we will make best efforts to post those changes on our website so our users are always aware of what information we collect, how we use it, and under what circumstances, if any, we disclose it. We will use information in accordance with the privacy policy under which the information was collected.